

«УТВЕРЖДАЮ»:
Президент РОО «Федерация настольного тенниса»
Пермского края



«12» марта 2012 г.

А.В.Грачев



РЕГЛАМЕНТ

проведения личного первенства Пермского края по настольному теннису среди мальчиков и девочек 2002 года рождения и младше

1. Цели и задачи

- развитие и популяризация настольного тенниса в Пермском крае;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов Пермского края;
- отбор в сборную команду Пермского края на 2012 год;
- подведение итогов работы в спортивных организациях Пермского края.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся с 31 марта по 01 апреля 2012 г. в МБОУ ДОД «СДЮШОР «Старт» г. Перми по адресу: г. Пермь, ул. Дениса Давыдова, 13. Проезд авт. №№ 11, 25, 40, 3, 13, 72 до ост. Леонова. Телефон/факс: (8-342) 226-24-81; 226-55-28.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Федерация настольного тенниса Пермского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБОУ ДОД «СДЮШОР «Старт» г. Перми.

Главный судья соревнований – Уточкин А.Г. Главный секретарь – Азанова Э.В.

4. Программа, условия проведения и участники

К участию в соревнованиях допускаются мальчики и девочки 2002 года рождения и младше без ограничений, оплатившие годовой или разовый взнос в РОО «ФНТ» ПК. Соревнования проводятся в одиночном и парном разрядах. Система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от прибывших спортсменов. Заседание судейской коллегии состоится 31 марта 2012 г. в 9.00 час. Жеребьевка одиночных соревнований проводится с учетом рейтинга спортсменов. Жеребьевка парных соревнований проводится по суммарному рейтингу каждой пары. Все виды парных соревнований проводятся по олимпийской системе. Встречи проводятся на большинство из 5 партий.

5. Заявки

Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются по тел.(факс): (8-342) 226-24-81; 226-55-28. Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, имя, число, месяц, год рождения, разряд, город, ФИО тренера) визой врач подаются на заседание судейской коллегии.

Участники соревнований должны иметь при себе оригинал свидетельства о рождении.

6. Награждение

Победители (1 место) соревнований награждаются медалями, дипломами и ценными призами.

Призеры (2, 3 место) соревнований награждаются медалями и дипломами.

7. Общие положения

Участники соревнований должны выступать в опрятной короткой форме, своими мячами, разрешенными ФНТР. Соревнований проводятся в соответствии с правилами ФНТР.

8. Финансовые условия

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляется за счет РОО «ФНТ» ПК. Все расходы по командированию участников на соревнования несут командирующие организации.

Стартовый взнос за участие в соревнованиях 250 рублей с участника.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнование проводятся на спортивном сооружении, отвечающие требованию соответствующим нормативно-правовым актом, действующие на территории Российской Федерации и направленные на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению соревнований, утверждаемые в установленном порядке. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.